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A B

Minutter

Internett 127

v 107

Radio 83
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Oppgave 2

» Algebrafelt
Funksjon
¢ V(x) =6.5" 1.03%
Linje
f:x=8
g:x = -8
h:y =10
Punkt
® A =(8,7.92)
®© B = (-8, 5.33)
© C=(17.45,10)
Tekst
@ tekstl = "y = millioner kr"
e tekst2 = "x = ar”

ar

v Grafikkfelt

y = millioner kr

u
0 ! ! [ B 10 12 14 1] 18 20

10 -8 § -4 2
a Skrev x=8 og brukte "skjaering mellom to objekt”. Verdien er
7,92 millioner kr om 8 ar. Se punkt A.
b Skrev x=-8 og brukte ”skjaering mellom to objekt”. Verdien var

5,33 millioner kr for 8 ar siden. Se punkt B.
c Skrev y=10 og brukte "skjaering mellom to objekt”. Verdien vil
passere 10 millioner om ca 17,5 ar. Se punkt C.



Oppgave 3
Y. B1.B7
&
150
o,
100 )
: : : . e =" .
15 20 25 30 35 40 45 50 55
X: AL:A7
Regresjonsmodell
Potens B oy =16003 4 085

a) La inn verdiene i regneark og bruke deretter regresjonsanalyse.
Funksjonen er en potensfunksjon. Modellen passer godt til de
oppgitte verdiene. Se bilde over.

» Algebrafelt

Funksjon
e f(x)  1600x %%, (15 < x - 50)
Linje
g:x =45
h:y = 100
itx=20
Linjestykke
® j=6727
Punkt

® A =1(45,62.93)

@ B=(26.1, 100

& C=1(20, 125.38)

Tall

@ aq=-25

Tekst

@ tekstl = "x = pris"

® tekst2 = "y = enheter"



r Grafilikfelt

|

200 | y = enheter

La0
180
140

9 -
14w 25
120 e

f owgip 1, 100
100 » o
- !
80

X = pris

b) Brukte Funksjon[<Funksjon>, <Start>, <Slutt>] og
Funksjon[1600*x”-0.85,15,50]. Se graf og modell over.

c) Skrev x=45 og brukte "skjeering mellom to objekt”. Solgte ca 63
enheter nar prisen er 45kr. Se punkt A.

d) Skrev y=100 og brukte "skjeering mellom to objekt”. Prisen er ca
26kr nar solgte enheter er 100. Se punkt B.

e) Skrev x=20 og brukte "linjestykke mellom to punkt” fra punkt A
til punkt C. Deretter ”“stigning[linje]” og stigning[j]. Avtar med
2,5 solgte enheter per krone mellom pris pa 20 kr og 45kr. Se
tall a i algebrafelt og stigning i grafikkfelt.



Oppgave 4

| Statistikk v
N |15
| Giennomsnitt | 18.6
a [8.2769
S | 85674
| 2X 279
2 X2 6217
Min 4
Q1 12
Median 20
Q3 26
Maks |31

La verdiene inn i regneark, «analyse av en variabel» og «vis statistikk.

a) Gjennomsnitt er 18,6 poeng og median er 20 poeng. Se tabell over.
b) (1,4 poeng /20 poeng) * 100 % =7 %
Gjennomsnittet er 7 % lavere enn medianen. Pastanden stemmer.
(1,4 poeng / 18,6 poeng) * 100 % =7,5%
Medianen er 7,5 % hgyere enn gjennomsnittet. Pastanden stemmer.
c) Standardavviket er 8,28 poeng. Se verdi 3 i tabell over.
d) Gjennomsnittet er det samme i begge klasser, men det er stgrre
variasjon i resultatene i klasse 2A. Derfor er standardavviket st@rre i
klasse 2A enn i klasse 2B.
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Oppgave 5
Y. B1.B2
%
N
0.4 ™ \.
0.2 e
o 5 10 15 20 25
X; Al:A2
Regresjonsmodell
Eksponentiell [ y = 055 0.9

a) La inn verdiene i regneark og brukte “regresjonsanalyse”. S3
maodell over.

» Algebrafelt

Funksjon
® g(x) = 055.0.9
Linje
fix=10
Liste
© Listel = {(1, 0.5), (24, 0.05)!
Punkt
¢ A=(10,0.2)

Tekst
¢ tekstl ="y = mikrogram per milliliter"

® tekst2 = "x = timer"

A



» Grafikkfeit

(1]

y = mikrogram per milliliter
0.5 &
\
\
0.4
\.
0.3
NoA=(10,0.2)
0.2 LY
0.1
e X = timer
2 - : -
0 5 10 15 20 25 30 35 40 }

b) Skrev x=10 og brukte ”skjeering mellom to objekt”. Etter 10 timer er
konsentrasjonen av virkestoffet pd 0,2 mikrogram per milliliter. Se punkt A.
c) g(30) =0,55%0,9730 + 0,55*0,9718 + 0,55*0,96 = 0,4

Konsentrasjonen er pa 0,4 mikrogram per millimeter etter 30 timer.
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Oppgave 6

Lasning:

Lan - Hytte

i

Linchelap: k- 1300 563,00
Rente: 2.5%
Vakstfaktor: 1,025
Dato Skyldig belgp for Innbetaling  Innbetaling Skyldig belap etter innbetaling Betalt i avdrag Betalt i renter
0105 20t6 k- 10400 3¢C.50 k° ke 1900 03G.00 k* Kk’
01.05 2017 k- 1325000,00 k- 1oLIonCh ke $25000,00 k7 7500000 k- 253G0.00
t 01.09.20L8 k- 948 125,00 ' k- 100G00.00 | k- @848 125,00 ke 7687500 ks 23 125,00
| 01092019 k- 269 328,13 T 100 000,00 ke 769328,13 k- 7879688 K 21203.12
01.09 2020 k- 788561,33 k10000000 | k- 688561,33 k- B0 76680 k- 19233.20
' D109.202% K 70577536 &k 100C00,00 | k- 605 775,36 k- 8278597 k- 17 214,03
01.09 2022 k- 620319,75 | ke 100 300,00 | ke 520919,75 ke 8485562 k- 15 144,38
01.09 2023 k- 533942,74  k  100000.00 | kr 433942,74 kr 8697701 Kk 13022,55
D1.09 2024 k- 444 761,31 1' ke 100000,00 | ke 344 791,31 ks 8915143 K 1084857
01 09 2025 K« 35341108 | k- 100000.00 |k 25341109 ke 9118022 k¢ 8§19,78
01 05.2026 K- 259746,37 | k- 100 000.00 ke 159 746,37 ke 3366472 Kk 633528
01.09 2027 &- 163 740,03 | k- 10000000 |/ ke 63 7240,03 k- 96G36,34 ks 3993,66
01.09.2028 k- 6533353 k- 6533357 ke 6376003 ke 159350
Sum rentes k- 16533353
Formler:

Lan - Hytte

Linebelop: 1000000

Rente: 0,025

Vekstfaktor: 1,025

Dato Skyldig belop far Innbetaling Innbetaling Skyldig belop etter innbetaling  Betalt 1avdrag  Betaltirenter
42614 =B3 ‘0 “__=|39 c9 0 0

1A9+365 =09*356 1150000 _!=BLO-CJG =209 010 =C10-£10
(34104365  =010'3%6 [ =t =811 C11 =D10-01L L1361
l=A11+365  =D1L°86 [eCu1 1=B12 €12 =D11-012 312012
'2A124366 =D12*356 b=C12 =13 Ci3 =D12:013 =C13.013
aA13+36S =D13*356 =C{3 2814 C14 =013 D14 =C14 €14
§=A144365 20144956 =14 +B13-C15 =014.015 =C15 €15
2A154365 =015*3%6 =13 =BL6 C16 =D15 016 =C16-616
124164366  =D16°B56 =16 aBL7 €17 =016 D17 =Cl7:£17
[aA17+365  =D17°0%6 17 :B18C16 =017 D18 «C18.£18
=A18+365 aD18*0%6 (18 =19-C19 =D18-019 =C19-€19
24194365 =0:9356 =C19 =820 C20 =019 D20 =(20:.€20
24204366  =D20°8%6 sB2L  -B2LC21 =020-021 021621

Sum renter SSUMMER(F9 721)



Oppgave 7, del 2

Y: B1:B3
20 &
10 1
&
R Y 2 25 3
X: ALA3
Regresjonsmodell
Polynom ki y=3.,2-3r+2

2 K Symbolsk utregning: x =

La inn verdiene i regneark og brukte “regresjonsanalyse”. S& modell
over.

» Algebrafelt X
Funksjon
® g(x) ~ 3x2- 3x+42

& Listel = {(1, 2), (2, 8). (3, 20)}
Punkt

& A=(4,38)

& B=(562)

Tekst

¢ tekstl
® tekst2

(I

"y = antall klosser"
“x = figurnummer"



v Grafikkfelt

80 | y = antall klosser
= (5, 62)
L ]
60
40 Ve 4,38
.
20
& )
o x = figurnummer
p———— . R =
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

a) Skrev x=4 og x=5. Deretter “skjaring mellom to objekt”. Snorre
trenger 38 klosser til Figur 4 og 62 klosser til Figur 5. Se punkt A

og punkt B.
b) f(n)=3n"2-3n+2. Se modell i algebrafelt over. Brukte

regresjonsanalyse og kopierte til grafikkfelt.

» Algebrafelt %
Funksjon
e z(x) = 3x? -3 x+42
Linje
i:y=1000
jix=18
Liste
@ Listel = {(1, 2), (2, 8).(3,20)}
Punkt
® C=(18.75, 1000)
@ D =(18,920)

Tekst
» tekstl = "y = antall klosser"
o tekst2 = "x = figurnummer"”



» Grafikkfelt
1200

y = antall klosser
1000

800

600

200

g Ta

, - = (18.75,1000)
s =1{18,920)
L]

x = figurnummer

14 16 18 20 22 24

c) Skrev y=1000 og brukte "skjeering mellom to objekt”. Snorre har

nok klosser til & lage Figur 18.

Skrev sa x=18 og brukte “skjaering mellom to objekt”. Snorre

trenger 920 bokser for a lage Figur 18.

Snorre har da 1000-920 = 80 bokser til overs.



